

1E NOTA VAN INLICHTINGEN INSCHRIJVINGSFASE BEHOOREND BIJ:

Bestek met kenmerk:

"Plantvak renovatie gemeente Groningen"

te Groningen

Bestek 92-2024

Groningen, 09 december 2024

De opdrachtgever heeft de volgende wijzigingen doorgevoerd:

- Bestek, deel 2.2, bestekspost 810010 is gewijzigd
- Betreft: wijziging 'eenheid' en 'tekstuele wijziging'

De volgende vragen zijn binnengekomen:**Vraag 1:** Inschrijvingsleidraad, 0.06B PvA - vraag 1

De uitwerking van het plan van aanpak mag 2 enkelzijdige A4 zijn, eventuele bijlages ter ondersteuning van de tekst mogen op A3, maar vallen binnen het maximaal aantal pagina's van 2. Bent u bereidt om dit aan te passen naar een plan van aanpak van maximaal 2 A4 en 1 A3 in leesbaar formaat ter ondersteuning?

- **Antwoord:** Nee, we passen dit niet aan. In de inschrijvingsleidraad wordt hier al uitwerking aan gegeven. Zie hoofdstuk eisen 0.06B Plan van Aanpak.

Vraag 2: Inschrijvingsleidraad, 0.06B PvA - vraag 2

Bij 'gevraagde uitwerking' zijn 3 bullets opgenomen. Beoordeelt u deze separaat? Zo ja, wat is dan het onderlinge gewicht t.o.v. het puntentotaal?

- **Antwoord:** De drie bullets worden in zijn geheel beoordeeld. De samenhang van de bullets komt terug in de beoordeling van het plan van aanpak (zie de tabel met de te behalen scores in paragraaf 0.06B).

Vraag 3: Inschrijvingsleidraad, 0.06C PvA

Bij punt 3: naar onze mening is dit o.b.v. de huidige methodiek van toekenning van punten niet objectief vast te stellen. Kunt u dit verduidelijken met een voorbeeld?

- **Antwoord:** Uw aanname dat de huidige methodiek niet objectief vast te stellen is, klopt. De boetebepaling wordt daarom aangepast op basis van een vast percentage. De gewijzigde clause (paragraaf 0.06C Bijzondere bepalingen, bullet 3) is als volgt:

"In aanvulling op de eigen opgelegde sancties door inschrijver zelf (conform gunningscriterium - kwaliteitsborging), geldt de volgende boetebepaling.

Boetebepaling: Indien de aannemer op (onderdelen van) dit kwaliteitscriterium minder realiseert dan hij heeft aangeboden, zal een sanctie worden opgelegd. Deze sanctie is een korting van 15% van de betreffende deelopdracht. Deze korting zal direct worden ingehouden op het financiële gedeelte onderhoud van een deelopdracht."

Gewijzigde inschrijvingsleidraad, versie 2 is bijgevoegd aan deze 1e nota van inlichtingen.

Vraag 4: Bestek, Aanpassingen na NvI

Zou u de eventuele wijzigingen na NvI willen aanleveren via een NSX?

- **Antwoord:** Ja.

Vraag 5: Bestek, Algemeen, Omgevingswet

Met de invoering van de omgevingswet moeten alle graafwerkzaamheden (dit geldt ook voor spitten) door de aannemer gemeld worden via het DSO. Onze ervaring is dat de omgevingsdienst vraagt naar historisch vooronderzoek ten aanzien van de bodemkwaliteit alvorens toestemming te geven voor graafwerkzaamheden. Houdt u hiermee rekening bij de voorbereiding van een deelopdracht en mogen wij er vanuit gaan dat u dit heeft voorbereid en afgestemd met de omgevingsdienst en dat u de benodigde informatie (vooronderzoek en/of verkennend onderzoek en/of nader onderzoek) kunt leveren als hierom gevraagd wordt?

- **Antwoord:** Mocht er voor een deelopdracht bodemonderzoeken noodzakelijk zijn, dan wordt dit geïnitieerd door opdrachtgever. Afstemming met de omgevingsdienst bij uitvoering deelopdracht is een verplichting van de opdrachtnemer. Kosten hiervoor dienen bij de eenheidsprijzen te zijn inbegrepen.

Vraag 6: Bestek, deel 2.2, Algemeen

Kunt u motiveren waarom het resterende bedrag van 60% wordt betaald aan het einde van de onderhoudstermijn? Dit betekent dat de aannemer 60% van de aanleg een jaar moet voorfinancieren. Dit gaat naar onze mening voorbij aan het proportionaliteitsbeginsel.

- **Antwoord:** Het doel van het contract is om gerenoveerde plantvakken maximaal te laten ontwikkelen, daarbij speelt onderhoud een belangrijke rol. Om opdrachtnemers hiervan bewust te maken en uit te dagen is gekozen voor deze wijze van financieren.

Vraag 7: Bestek, deel 2.2, bestekspost 100016 - vraag 1

Levering kiemvrije teelgrond. Wat voor eisen worden hieraan gesteld behalve kiemvrij?

- **Antwoord:** De eisen vermeld onder 51.06.01 'Teelgrond' van de Standaard RAW.

Onder gebruiksdoeleinde 'sierplantsoen inclusief struikrozen' wordt ook verstaan vaste planten en siergrassen.

Vraag 8: Bestek, deel 2.2, bestekspost 100016 - vraag 2

Stelt u eisen aan de dikte van de overgangslaag?

- **Antwoord:** De overgangslaag betreft 0,10m bestaande grond mengen met 0,10m nieuw aan te brengen kiemvrije teelgrond. Besteksposten 100016, 200016, 300016, 400017 zijn tekstueel gewijzigd.

Vraag 9: Bestek, deel 2.2, bestekspost 810050

Hier wordt verwezen naar bijlage 03. Waar kunnen wij deze bijlage vinden?

- **Antwoord:** Hiermee wordt bedoeld bijlage 02. Inspectie lijst verkeersmaatregelen van dit bestek. Bestekspost 810050 is tekstueel gewijzigd.

Vraag 10: Bestek, deel 3, artikel 01 04 07 - vraag 1

Hier staat dat de prijzen gedurende de initiële looptijd niet geïndexeerd mogen worden. Gezien de grote fluctuaties in brandstofprijzen (met name van toepassing vanwege inzet van materieel) en korte looptijden van Cao's (lonen vormen een groot deel van de kosten) is dit naar onze mening niet realistisch. Bent u bereid om na het eerste contractjaar de mogelijkheid voor indexering op te nemen in de overeenkomst?

- **Antwoord:** Nee, het artikel blijft ongewijzigd.

Vraag 11: Bestek, deel 3, artikel 01 04 07 - vraag 2

In de tekst bij 02 staat: "als oude periode wordt dezelfde periode genomen van het jaar daarvoor (januari 2026). Aangezien het contract ingaat in 2025 lijkt het ons reëler om januari 2026 te vervangen door januari 2025. Bent u hiermee akkoord?

- **Antwoord:** Nee, niet akkoord.

Vraag 12: Bestek, deel 3, artikel 01 04 07 - vraag 3

"Het CBS-indexcijfer voor Grond- weg- en waterbouw is naar onze mening geen representatieve indexeringsgrondslag voor de door u gevraagde werkzaamheden en kent daarnaast zeer grote fluctuaties als gevolg van wijzigingen in de olieprijs. In het afgelopen jaar heeft het CBS een specifieke indexatie ontwikkeld voor de groenbranche, deze

sluit beter aan op de CAO van Hoveniers en Groenvoorzieners (CBS 813 Landschapsverzorging). Zou u deze van toepassing willen verklaren ipv de GWW indexatie?"

- **Antwoord:** Nee, het artikel blijft ongewijzigd.

Vraag 13: Bestek, deel 3, artikel 51 42 16

Welk percentage kunnen we aanhouden voor de plantvakken die bestaan uit vaste planten, siergrassen, Hedera, Euonymus en Cotoneaster? Dit i.v.m. dat er in deze plantvakken niet mag worden geschoffeld.

- **Antwoord:** Gerenoveerde plantvakken die zijn samengesteld uit vaste planten/ siergrassen/ rozen en sierheesters betreft de verhouding 60% (wieden) - 40% (regulier beheer onkruidvrij maken).

Om een indicatie te geven van de te renoveren plantvakken kan gerekend worden met 60% wieden. Hier kunnen geen rechten aan ontleend worden.

Vraag 14: Aanleveren werkplan, verkeersplan, kwaliteitsplan etc.

Hoe en waar dienen de kosten voor het opstellen van de verschillende plannen te worden verrekend?

- **Antwoord:** Alle kosten t.b.v. het op te stellen kwaliteitsplan, genoemd in deel 2.1 - 03 Kwaliteitsborging, dienen hierin te zijn verwerkt. Kosten ten aanzien van V&G coördinatie zijn opgenomen onder de bestaande bestekspost 810040. Bestekspost 810060 is toegevoegd.

Vraag 15: Bepalingen hoofdstuk 3 lid 01.04.07

U schrijft dat de afgegeven prijzen vast moeten zijn voor de periode 1 april 2025 tot en met 31 maart 2027. Dit is een looptijd van 2 jaar. Hier kan de aannemer niet mee akkoord gaan gezien nog niet bekend is wat de marktprijs in 2026 zal doen. Kan dit aangepast worden naar 1 april 2025 tot en met 31 maart 2026?

- **Antwoord:** Nee, niet akkoord.

Vraag 16: Bestekspost 100025, 200025, 300025 en 400025

Deze onderhoudsbestekposten zijn gestapeld. De aannemer wil u vragen om de inboet en watergeven verplichtingen hier uit te halen en separaat als post op te nemen.

Antwoord: Nee, besteksposten blijven ongewijzigd.

Vraag 17: bestekpost 100026

Aanleveren revisietekeningen. Dienen de plantvakken vooraf voor het aanleveren van de revisietekeningen op GPS coördinaten ingemeten te worden? Of heeft de gemeente Shapefiles van de vakken beschikbaar?

- **Antwoord:** Nee, dwg bestand van opdrachtgever kan op verzoek worden aangeleverd. Deze mag dan vervolgens gebruikt worden voor de revisie.

Vraag 18: Verkeersmaatregelen

Kan de aannemer ervan uit gaan dat de werkzaamheden in hoofdzaak alleen in 30 km en 50 km zones plaatsvindt?

- **Antwoord:** Ja.

Vraag 19: Geraamde waarde

U schrijft in Tenderned een geraamde waarde van 2,2 miljoen. Hoe wordt deze verdeling gemaakt. U gaat 3 partijen contracteren volgens de leidraad. Betekend het dat de partij met de hoogste win-percentage het grootste budget toegekend krijgt, afgezwakt naar de laagst scorende van de 3 partijen?

- **Antwoord:** De opdrachten worden evenredig verdeeld onder de (maximaal drie) opdrachtnemers. Zie paragraaf 1.12 van het bestek. Geraamde waarde gaat over de gehele looptijd van het contract inclusief opties en verlengingen. Op jaarbasis is het budget €500.000,-

Vraag 20: Gebieden

U schrijft in het bestek hfd.st 1 paragraaf 03 renovatie plantvakken in de gehele gemeente. Gaat u de gebieden aansluitend en in evenredige percelen opknippen? Zo ja, heeft u een overzicht welke gebieden u zou willen aanpakken?

- **Antwoord:** Nee, we hebben op dit moment geen overzicht van de gebieden die we gaan aanpakken. Insteek van het contract is om bundelingen te maken van de te renoveren plantvakken in bepaalde deelgebieden. Dit om te voorkomen dat er onnodige kilometers gemaakt gaan worden.

Vraag 21: Plan van aanpak

Wilt u t.b.v. het plan van aanpak 1 bijlage toestaan?

- **Antwoord:** Zie antwoord vraag 1.

Vraag 22: Deel 3, 01 13 06

Kunt u voor het opstellen van een kwaliteitsplan een bestekpost toevoegen aan het bestek?

- **Antwoord:** Zie antwoord vraag 14.

Vraag 23: Deel 3 01 04 07

Kunt u betreft de indexatie de mogelijkheid voor indexeren aanpassen naar voor het eerst vanaf 01-04-2026?

- **Antwoord:** Zie antwoord vraag 10.

Vraag 24: Bestekpost 810020

Kunt u i.v.m. de kostenhomogeniteit van de post een 'vast' aantal personen aangeven zodat elke aannemer hetzelfde af kan prijzen?

- **Antwoord:** Ja, te rekenen met max. 2 personen van één bedrijf bij deze instructie/uitleg van de applicatie. Bestekspost 810020 is gewijzigd.

Vraag 25: Bestekposten schoonhouden wegen & monitoren

Kunt u voor deze bestekposten een eenheid en hoeveelheid resultaatsverplichting toevoegen aan het bestek? Deze zijn nog niet ingevuld.

- **Antwoord:** Nee, de locaties van de te renoveren plantvakken zijn nog niet bekend.

Wat er schoongehouden moet worden is voor opdrachtgever lastig om een eenheid en hoeveelheid aan toe te kennen. Te rekenen met in de directe nabijheid van het gerenoveerde plantvak(ken).

Vraag 26: Bestekposten revisietekeningen

Kunt u de termijn voor het opstellen van revisietekeningen i.v.m. inmeten, controleren en opstellen tekeningen verruimen tot verwerken binnen een maand na aanbrengen van de plantvakken? 14 werkdagen is voor inmeten, controleren en opstellen van tekeningen niet erg ruim.

- **Antwoord:** Nee, wordt niet aangepast. Uitgangspunt is dat de wijzigingen minimaal zullen zijn ten opzichte van het aangeleverde beplantingsplan.

Vraag 27: Bestekpost 100026

Gezien de variatie en omvang van de deelopdrachten betreft de menukaarten, lijkt het ons beter om tbs uren op te nemen voor een technisch tekenaar en een landmeetkundige. Deze uren kunnen dan in de deelopdracht naar gelang de omvang worden opgevoerd. Een prijs per stuk voor de revisie is nu moeilijk op te geven in het kader van kostenhomogeniteit.

- **Antwoord:** Nee, er worden geen t.b.s. uren voor een tekenaar, landmeetkundige opgevoerd. Uitgangspunt is dat de wijzigingen minimaal zullen zijn ten opzichte van het aangeleverde beplantingsplan.

Vraag 28: Bestekpost 100025

Verstrekt u eventueel benodigde vergunningen aan de aannemer betreft het onttrekken van oppervlaktewater voor het watergeven?

- **Antwoord:** Nee, mocht dit noodzakelijk zijn, dan moet de opdrachtnemer dit zelf regelen. Kosten voor benodigde vergunning dient bij de eenheidsprijs te zijn inbegrepen.

Vraag 29: Inschrijfleidraad, kerncompetentie

Dienen wij een referentie volgens eigen format aan te leveren? Of levert u nog een format aan welke wij in dienen te vullen?

- **Antwoord:** De referentie mag aangeleverd worden volgens eigen format.

Vraag 30: Ondertekening

Mag daar waar gevraagd ondertekend worden door middel van een elektronische handtekening met beveiligingsniveau (PKI-overheid certificaat of EU-Qualified certificaat)? Met als bewijsstuk het uittreksel van het KvK?

- **Antwoord:** Nee, er moet ondertekend worden met een natte handtekening of ingescande natte handtekening.

Vraag 31: Inschrijfleidraad, planning

Volgens planning gaat u 19 december de 2e nota van inlichtingen delen, dat is tevens de laatste dag voor de kerstperiode voor heel veel bedrijven. Staat u ervoor open om de deadline voor indienen van de aanbesteding met minimaal twee weken op te schuiven? Tot ingang van het contract (1 april) is immers voldoende de tijd.

- **Antwoord:** Nee, wordt niet aangepast. Planning blijft ongewijzigd.

Vraag 32: Verklaring Russische betrokkenheid

Het is ons niet duidelijk of we deze bij indienen ondertekend toe dienen te voegen of dat dit bij verzoek gedaan dient te worden, kunt u dit aangeven?

- **Antwoord:** De (maximaal drie) inschrijvers met de beste prijs-kwaliteitverhouding dienen de Verklaring Russische betrokkenheid in de verificatie fase op verzoek van opdrachtgever te overleggen.

Vraag 33: Beplanting

Hoe gaat OG om met kosten door verschillende soorten beplantingen? O.b.v. het bestek zijn die kosten voor ON maar het is ons onbekend wat het sortiment beplanting gaat worden in de deelopdrachten.

- **Antwoord:** Voor opdrachtgever is het lastig om op voorhand aan te geven om welke verschillende soorten beplantingen het gaat. Ter indicatie: vaste planten 60% - sierheesters 30% - rozen 10% van de te renoveren plantvakken. Hier kunnen geen rechten aan ontleend worden.

Vraag 34: Bestek

Wat dienen we aan te houden als uitgangspunt met betrekking tot de maatvoering van beplanting?

- **Antwoord:** Gemiddeld kan gerekend worden met Vaste Planten (P9) - Siergrassen (C1,5) - Sierheesters (C2) - Rozen (A-kwaliteit).

Sierheesters 3-4st/m2 & Vaste planten 9-11st/m2. Te rekenen met 7-8st/m2 (gemiddeld).

Vraag 35: Verrekening hoeveelheden

In hoofdstuk 0 ALGEMEEN staat 'verrekening zal uitsluitend plaatsvinden op hoofdbestekposten'. Hoe moet dit geïnterpreteerd worden? De hoeveelheden in bestek zijn niet fictief. Klopt het dat er verrekend moet worden o.b.v. het betreffende menu en niet op exacte hoeveelheden?

- **Antwoord:** De hoeveelheden in het bestek zijn indicatief, zoals vermeld onder hoofdstuk 1.16 hoeveelheden, en geen exacte hoeveelheden. Deze worden bepaald op basis van de deelopdrachten en het klopt dat er verrekend moet worden op het menu.

Bijlagen:

- RSX bestand notabestek d.d. 09 december 2024
- NSX bestand notabestek d.d. 09 december 2024
- Bijlage 00 inschrijvingsleidraad d.d. 05 december 2024

2. BESCHRIJVING

2.1. ALGEMENE GEGEVENS

01 TEKENINGEN

02 PEILEN EN HOOFDAFMETINGEN

03 KWALITEITSBORGING

04 BIJLAGEN

De volgende bijlagen behoren tot het bestek:

- 00. Inschrijvingsleidraad;
- 01a. Risico-inventarisatie V&G (ontwerpfase);
- 01b. Veiligheids- en Gezondheidsplan (ontwerpfase);
- 02. Inspectielijst verkeersmaatregelen;
- 03. Better Performance CROW;
- 04. Besluit bodemkwaliteit (Stroomschema);
- 05. Stroomschema Offerte t/m Oplevering;
- 06. Opleidingstraject t.b.v. plantvak renovatie;
- 07. Uitvoering Social Return 3.0 - 2025 (AMRG);
- 08. Boombescherming op bouwlocatie;
- 09. Ontwikkelbeelden plantvakken;
- 10. Productblad plantvak renovatie;
- 11. Definitie werkgrenzen per product;
- 12a. Groenbeheerkaart standaard legenda versie 18juli2024;
- 12b. Groenbeheerkaart voorbeeld;
- 13a. Casus Plantvakrenovatie Gemeente Groningen
- 13b. Tekening plantvakrenovatie Kochtstraat d.d.19nov A3

NIEUWE VERSIE 2, 05-12-2024

2.2. NADERE BESCHRIJVING

BESTEKS- POST- NUMMER	CATALOGUSNUMMER						OMSCHRIJVING	EEN- HEID	HOEEVEELHEID RESULTAATS- VERPLICHTING	HOEEVEELHEID TER INLICHTING
	HOOFD- CODE	1	2	3	4	5				
1							PLANTVAK TOT 25M2 - MENU A			
100016							BESTEKSPOST IS TEKSTUEEL GEWIJZIJGD - definiëren overgangslaag			
100016	220301						Grond verwerken in plantvak Betreft: leveren en verwerken kiemvrije teelgrond in plantvakken gegraven volgens bestekpostnr. 100013 Grondsoort: kiemvrije teelgrond	m3		85,00 I
							incl. creëren van een overgangslaag van 0,10m bestaande grond mengen met 0,10m nieuw aan te brengen kiemvrije teelgrond. Gemiddelde hoogte 0.20 m Taluds 1 : 0	m3		85,00 L
		1					Toegestane positieve en negatieve afwijking 0,02 m			
			1				Verdichten d.m.v. gelijkmatig aandrukken met de bak			
				1			Hoeveelheidsbepaling door vaststelling van het theoretisch profiel van verwerking			
2							PLANTVAK 25 - 75M2 - MENU B			
200016							BESTEKSPOST IS TEKSTUEEL GEWIJZIJGD - definiëren overgangslaag			
200016	220301						Grond verwerken in plantvak Betreft: leveren en verwerken kiemvrije teelgrond in plantvakken gegraven volgens bestekpostnr. 200013 Grondsoort: kiemvrije teelgrond	m3		280,00 I
							incl. creëren van een overgangslaag van 0,10m bestaande grond mengen met 0,10m nieuw aan te brengen kiemvrije teelgrond. Gemiddelde hoogte 0.20 m Taluds 1 : 0	m3		280,00 L
		1					Toegestane positieve en negatieve afwijking 0,02 m			
			1				Verdichten d.m.v. gelijkmatig aandrukken met de bak			
				1			Hoeveelheidsbepaling door vaststelling van het theoretisch profiel van verwerking			
3							PLANTVAK 75 - 200M2 - MENU C			
300016							BESTEKSPOST IS TEKSTUEEL GEWIJZIJGD - definiëren overgangslaag			
300016	220301						Grond verwerken in plantvak Betreft: leveren en verwerken kiemvrije teelgrond in plantvakken gegraven volgens bestekpostnr. 300013 Grondsoort: kiemvrije teelgrond	m3		690,00 I
							incl. creëren van een overgangslaag van 0,10m bestaande grond mengen met 0,10m nieuw aan te brengen kiemvrije teelgrond. Gemiddelde hoogte 0.20 m Taluds 1 : 0	m3		690,00 L
		1					Toegestane positieve en negatieve afwijking 0,02 m			
			1				Verdichten d.m.v. gelijkmatig aandrukken met de bak			
				1			Hoeveelheidsbepaling door vaststelling van het theoretisch profiel van verwerking			
4							PLANTVAKKEN 5 VAKKEN A 25M2 - MENU D - STRAATNIVEAU			

BESTEKS- POST- NUMMER	HOOFD- CODE	CATALOGUSNUMMER						OMSCHRIJVING	EEN- HEID	HOEEELHEID RESULTAATS- VERPLICHTING	HOEEELHEID TER INLICHTING	
		1	2	3	4	5	6					
400016								BESTEKSPOST IS TEKSTUEEL GEWIJZIGD - definiëren overgangslaag				
400016	220301							Grond verwerken in plantvak Betreft: leveren en verwerken kiemvrije teelgrond in plantvakken gegraven volgens bestekpostnr. 400013 Grondsoort: kiemvrije teelgrond incl. creëren van een overgangslaag van 0,10m bestaande grond mengen met 0,10m nieuw aan te brengen kiemvrije teelgrond. Gemiddelde hoogte 0.20 m Taluds 1 : 0 Toegestane positieve en negatieve afwijking 0,02 m Verdichten d.m.v. gelijkmatig aandrukken met de bak Hoeveelhedsbepaling door vaststelling van het theoretisch profiel van verwerking	m3 <			

BESTEKS- POST- NUMMER	CATALOGUSNUMMER						OMSCHRIJVING	EEN- HEID	HOEVEELHEID RESULTAATS- VERPLICHTING	HOEVEELHEID TER INLICHTING
	HOOFD- CODE	1	2	3	4	5				
810020	102399						Instructie/ uitleg m.b.t. gebruik applicatie Bestekschecker van leverancier Merkator uit Zaltbommel welke toegepast moet worden binnen dit bestek volgens bestekpost 810010. Voor deze instructie/uitleg moet de applicatie al geïnstalleerd zijn op de te gebruiken hardware van de opdrachtnemer. De instructie/uitleg zal in gezamenlijkheid, dus met de opdrachtgever, gaan plaatsvinden op het kantoor van de opdrachtgever aan de Duinkerkenstraat in Groningen. Voor de duur van de instructie/uitleg te reken met een halve dag (4 uur) excl. reistijd. Te rekenen met max. 2 personen van één bedrijf bij deze instructie/uitleg van de applicatie. Alle personen van de opdrachtnemer die aanwezig zijn moeten ook een directe relatie hebben met het te maken werk. Exacte datum en tijdstip wordt in overleg met de opdrachtgever bepaald.	EUR		N
810050							BESTEKSPOST IS TEKSTUEEL GEWIJZIGD - wijziging bijlage nummer			
810050	624001						Inspecteren tijdelijke verkeersmaatregelen. De aannemer maakt van de inspectie dagelijks een rapportage volgens artikel 62.13.01 lid 04 en 05 van de Standaard Hierbij gebruik maken van bijlage 02 van dit bestek Inspecteren afzettingen en voorzieningen Frequentie: 2 keer/dag	EUR		N
810060							BESTEKSPOST IS TOEGEVOEGD			
810060	102399						Kwaliteitsplan Betreft: Opstellen Kwaliteitsplan volgens deel 2.1 - 03 Kwaliteitsborging van dit bestek. Kwaliteitsplan voor het uit te voeren werk verlangd overeenkomstig het bepaalde in artikel 01.13.02 van de Standaard 2020, rekening houdende met de stoppunten onder deel 2.1 - 03 Kwaliteitsborging van dit bestek.	EUR		N